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Tema   : IV / Hidup Bersih Dan Sehat 

Subtema  : II / Hidup Bersih Dan Sehat Di Sekolah 

Pembelajaran  : 1 

Kelas/Semester : II/Ganjil 

Nama Guru  : Rafidah Nasution, S.Pd.SD 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 
Satuan Pendidikan :  SD Swasta Islam Dwi Sri 

Kelas/Semester :  II ( Dua ) / I ( Ganjil ) 

Tema  : IV ( Empat ) /  Hidup Bersih Dan Sehat 

            Subtema : II ( Dua ) / Hidup Bersih Dan Sehat Di Sekolah 

Pembelajaran ke    : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan 

lingkungan sehat dengan bahasa lisan (dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah untuk 

membantu pemahaman) secara tepat. 

2. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat 

menggunakan bahasa tulis secara tepat. 

3. Melalui penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan 

sehat menggunakan lafal dan intonasi yang tepat. 

4. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan 

sehat dengan ejaan yang tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

▪ Kegiatan Pendahuluan 

 

1. Pembelajaran di buka dengan doa bersama yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

2. Guru membuka pelajaran dengan memberikan kesempatan kepada siswa untuk menceritakan 

kegiatannya sebelum berangkat ke sekolah. 

3. Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu “ Bangun Tidur “ secara bersama – sama. 

4. Siswa mendengarkan teman membacakan teks percakapan yang berkaitan dengan hidup 

bersih dan sehat di kelas. 

 

▪ Kegiatan Inti 

 

1. Membaca teks yang berhubungan dengan lingkungan sehat di sekolah. 

2. Menyebutkan isi teks yang berhubungan dengan lingkungan sehat di sekolah. 

3. Membuat laporan sederhana tentang lingkungan sehat di sekolah. 

4. Siswa menjawab pertanyaan yang berhubungan denga teks percakapan. 

 

 

 




